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Portefeuillehouder : dhr. G. Veldhuis                                     
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Informant: Irene van Oenen 
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T. (0529) 488238 

 
 
Voorstel:
Voorgesteld wordt het Gemeentelijk Verkeers- en Vervoersplan (GVVP; bijgevoegd) vast te stellen.
 
 
Inleiding:
In 2003 is begonnen met het opstellen van een gemeentelijk verkeers- en vervoersplan voor de gemeente 
Dalfsen. Concrete vragen van de gemeenteraad betreffende de Rondweg, het fietspadenplan en het 
verkeersveiligheidsbeleid waren de aanleiding voor het opstellen van een dergelijk plan.  
 
Beleidskader en rol gemeente:
Het landelijke verkeers- en vervoersbeleid, zoals dat in de Nota Mobiliteit is uitgezet, wordt op regionaal 
niveau, volgens de Planwet Verkeer en Vervoer, vertaald in provinciale (PVVP) en gemeentelijke plannen. 
Het gemeentelijke beleid lag tot nu toe vast in verschillende nota’s. In het GVVP zijn de geactualiseerde 
hoofdlijnen en doelstellingen van het verkeers- en vervoersbeleid gebundeld.
 
Alternatieven:
N.v.t. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Financieel kader:
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Van de projecten uit het Uitvoeringsprogramma zijn per onderdeel de verwachte kosten aangegeven. Ook 
is in dit deel van het GVVP de financiële dekking, indien aanwezig, vermeld. Projecten die binnen de 
begroting niet gedekt zijn, staan op de zogeheten wensenlijst.
 
Communicatie:
Het conceptplan is tot stand gekomen met behulp van reacties uit de voor dit doel opgestelde 
klankbordgroep. Vervolgens heeft het plan zes weken ter inzage gelegen. Van de reacties die tijdens deze 
periode binnen zijn gekomen is een reactienota gemaakt. De reactienota is bijgevoegd. De ingediende 
reacties waren geen aanleiding het conceptplan te wijzigen.
 
 
Burgemeester en wethouders van Dalfsen,  
 
de burgemeester, de secretaris-directeur,  
L.V. Elfers drs. H. Zwart 
 


